
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 25. studenog 2005.godine, s početkom u 9,10 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Boris Brnardić, Danijel Drožđan, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Marijan Kosić, 
Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Irena Šimunić,  Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, 
Josip Žapčić  
 

IZOSTANAK SU ISPRIČALI VIJEĆNICI: 
 Stjepan Basar,  Branko Jakšić, Mladen Kobasić, Ilija Strahinić 
 
SJEDNICU NAPUSTILI:  

Boris Brnardić (10,45) 
Marijan Kosić (10,50) 

 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti,  
Stjepan Mrežar – Pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Danijel Kožar – Referent za imovinsko pravne poslove 
Vesna Novosel – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić», 
Anita Mihalić – Voditeljica računovodstva Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» 
Damir Pavlaković – Predsjednik Zajednice športskih udruga grada Ozlja, 
Miroslav Pilat – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
predstavnici medija 

 
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 5. sjednicu 
Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i predložio skidanje: 
  Točke 4.  
            Pučko otvoreno učilište «Ivana Belostenca»  

– a) Godišnji plan i program rada za 2006.g. 
– b)Financijski  plan za 2006.g.                                  sa dnevnog reda, jer  nema 

izvjestitelja za nju koji su se opravdali odsutnošću zbog seminara i predložio slijedeći 
dnevni red 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 4. sjednice Gradskog vijeća,   
3. Dječji vrtić i jaslice «Zvončić,       

 a) Godišnji plan i program rada za pedagošku 2005/6   
 b) Financijski plan za 2006.g., 

4. Zajednica športskih udruga grada Ozlja 
 a) Izvješće o radu za 2004.g., 

     b) Financijski plan za 2005.g., 
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5. a) Nacrt Proračuna Grada Ozlja za 2006.g.,                        

b) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2006.g.,   
6. Odluka o gradskim porezima grada Ozlja,  
7. Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja, 
8. Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
9. Donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za održavanje javnih površina u 

zimskim uvjetima,  
10. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske.  
 
 Prijedlog dnevnog reda dan je na raspravu. 
 
 Stjepan Zoretić je imao primjedbu da nema točke koja bi se odnosila na raspravu o 
Komunalnom Ozalj d.o.o. i da je rok bio dvadeset dana, te da se odluke Vijeća ne poštuju. 
 Predsjednik Gradskog vijeća je istaknuo da su  potrebni podaci trebali biti 
dostavljeni, a nisu  u roku od  dvadeset dana, pa se točka nije ni stavljala. 
 Stjepan Zoretić je odgovorio da nije zadovoljan odgovorom. 
 Predsjednik Gradskog vijeća je rekao da je primjedba na mjestu, ali se točka ne može 
uvrstiti na dnevni red zbog nedostatka materijala. 
 
 Prijedlog dnevnog reda daje se na usvajanje.  

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO USVOJEN. 
 

Točka l. 
AKTUALNI SAT 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da nije pristiglo ni jedno pitanje u 

pismenom obliku. Pitanje treba složiti precizno i na osobu od koje se želi odgovor. 
 
Josip Žapčić postavio je dva pitanja: 
1. Općina Ozalj svrstana je u ravničarsku općinu – da li je pokušano dobiti 

status općine brdsko-planinskog područja? 
2. Što je sa zahtjevima za štetu od elementarnih nepogoda koje su ljudi 

podnesli? 
 
 Na pitanja je odgovarala gradonačelnica Biserka Vranić – prvo pitanje: pojasnila je 
da je Grad podnio sve dokumente  za zahtjev, ali je Povjerenstvo koje odlučuje o tome 
smatralo da ne spada (preveliki broj stanovnika na km2, standard ne odgovara, brdsko-
planinski prostor nije cjelovit) u taj status. Svake godine se podnosi  novi zahtjev, ali smo na 
granici uvjeta na žalost, kao i neke druge općine. 
 Na drugo pitanje odgovorila je da je u toku godine bila šteta od tuče, te da je podnesen 
zahtjev na Županiju u vrijednosti od 260.000,00 kuna, a Gradu je stiglo 14.000,00 kuna, što 
čini  samo 3% od štete, pa bi bilo korisno da se iz tih sredstava nabavi stroj ili uređaj koji bi 
mogli koristiti svi poljoprivrednici. 
 
 Josip Žapčić pitao je da li su u Proračunu ostala neka sredstva iz prošle godine? 
 
 Stjepan Mrežar  odgovorio je da je ostao još dio neutrošenih sredstava i da bi 
Poglavarstvo moglo odlučiti spojiti ta sredstva sa županijskim, pa bi  poljoprivrednici dobili 
prijavljenim štetama manji ili veći iznos, ali je to malo s obzirom na štetu. 
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 Josip Žapčić nije zadovoljan s odgovorom jer misli da bi se mogli isplatiti neki novci 
oštećenim poljoprivrednicima. 
 
 Stjepan Zoretić postavio je pitanje o rekonstrukciji ulice Vladka Mačeka, za koju nije 
riješeno pitanje financiranja nogostupa. Smatra da nogostup ne može biti napravljen na teret 
Komunalnog, već na teret Grada koji je naredio rekonstrukciju, te kad će  gradonačelnica 
preuzeti obaveze u vezi toga. 
 
 Na pitanje je odgovorila gradonačelnica Biserka Vranić, uz napomenu da nije 
dužnost gradonačelnika rješavanje problema Komunalnog. Komunalno mora raditi poslove 
koji su u interesu Grada Ozlja. Rekonstrukcija obuhvaća kanalizaciju, sanaciju prometnice i 
uređenje nogostupa. Odvodnju su preuzele Hrvatske vode i grad Ozalj, sanaciju ulice preuzeo 
je Grad Ozalj u cijelosti sa namjenskim sredstvima iz Fonda za regionalni razvoj, a nogostup 
je trebalo izgraditi Komunalno poduzeće sa AB gradnjom i od mještana prikupiti ugovore o 
financiranju nogostupa. Za tu svrhu trebalo je Komunalno  prikupiti od mještana oko 7.000,00 
kn po domaćinstvu u svrhu financiranja kanalizacije. Od tog iznosa 3.500,00 kuna trebalo je 
ići Komunalnom da bi im se olakšalo. Do danas to direktor nije učinio, Komunalno je moglo 
zaraditi, a do danas nije došao nikakav zahtjev za sredstva za zatvaranje financijske 
konstrukcije. Trebalo bi se pitati direktora Komunalnog zašto nisu otišli ugovori mještanima. 
 
 Stjepan Zoretić primjetio je da nije zatvorena financijska konstrukcije i da ako se ide 
na takve poslove onda se ona mora i zatvoriti, te da Grad Ozalj mora  za Komunalno sklapati 
poslove na kojima se ne gubi. 
 
 Boris Brnardić postavio je pitanje za gradonačelnicu: 

1. Da li djeluje organizacija Crvenog križa na području Grada Ozlja, a ako ne, zašto ne? 
 
 Gradonačelnica  Biserka Vranić  pojasnila je da  Gradska organizacija Crvenog križa 
ima status udruge građana, te ima članove koji plaćaju članarinu i aktivnosti iz kojih se mogu 
financirati.Kako nema uvjeta za tajnika profesionalca, imaju tajnika volontera – gospođu 
Anđelku Kovačević. Grad ih financira po aktivnostima koje rade i zatvoreni su im dugovi od 
ranije. Ukoliko bi postojao interes za bolju organizaciju Grad Ozalj postavio bi im pitanje o 
budućem poslovanju, a može im se uputiti dopis o njihovim planovima za 2006.g. 
 
 Boris Brnardić  zahvalio je na odgovoru i dodao da bi bilo dobro da se vidi njihovo 
planiranje 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je 1. točku i  dao pauzu od 5 minuta. 
 
U 9,40 nastavljen je rad Gradskog vijeća. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je prisutno 11 vijećnika i da su se 4 
ispričala, a od članova Poglavarstva ispričao se Stjepan Mikulandrić zbog obaveza u stranci. 
Upozorio je da su na točku 1. (Aktualni sat) dužni doći i članovi Poglavarstva, da bi vijećnici 
imali kome postavljati pitanja. 
 

 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 
SA 4. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća otvorio  je raspravu po drugoj točki dnevnog reda. 
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Kako nije bilo primjedbi, zapisnik je dan na glasanje i JEDNOGLASNO je USVOJEN 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE «ZVONČIĆ» 

A) GODIŠNJI PLAN  I PROGRAM RADA ZA PEDAGOŠKU 2005/06 
      B) FINANCIJSKI PLAN ZA 2006.G. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Vesni Novosel i zatražio da kratko izvjesti o 
točki budući je izvješće priloženo u materijalima koji su prihvaćeni na Poglavarstvu i Odboru 
za financije i proračun.  Gospođa Vesna Novosel izdvojila je da se u 2006.g. planira još 18 
nove djece, što bi značilo ukupno 131 dijete, a od toga je 121 dijete sa područja Grada Ozlja. 

 Otvorena je rasprava po izviješću. 
 

 Boris Brnardić postavio je pitanje da li je petnaest zaposlenih djelatnika dovoljno? 
 
 Vesna Novosel odgovorila je da nije i da je u financijskom planu predviđen deseti 
odgajatelj, što bi ukupno bilo šesnaest djelatnika od 01.01.2006.g.. 
 
Rasprava je zaključena i izvješće dano na glasanje. 
 Izvješće o godišnjem planu i programu za pedagošku 2005/06 i Financijski plan za 
2006. godinu JEDNOGLASNO su USVOJENI. 
 

Točka 4. 
ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA 

A) IZVJEŠĆE O RADU ZA 2004.G. 
B) FINANCIJSKI PLAN ZA 2005.G. 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća je dao riječ Damiru Pavlakoviću koji je istakao 

da je sve u izvještaju koji je prihvaćen na Gradskom poglavarstvu i Odboru za financije i 
proračun, a nalazi se u materijalima, pa je otvorena rasprava po ovim točkama. 

Stjepan Zoretić napomenuo je da se sa rečenicom izvještaja «…gradski oci imaju 
više razumijevanja za potrebe sportaša…» slaže ukoliko je riječ o vijećnicima, a ako se to 
odnosi na Poglavarstvo i gradonačelnicu, smatra da su to dužni prema Proračunu koji su 
donesli vijećnici. 

Biserka Vranić konstatirala je da su i u prošlom mandatu, kad je on bio gradonačelnik 
i njima «gradski oci» utvrdili veću kvotu za sport, ali to nisu izvršili, za razliku od sadašnjih. 
 
 Po završenoj raspravi slijedilo je glasanje  za tu točku. 
Izvješće o radu za 2004.g. i Financijski plan za 2005.g. Zajednice športskih udruga Grada 
Ozlja JEDNOGLASNO su USVOJENI. 
  

   
 

Točka 5. 
A) NACRT PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA  2006. GODINU 
B) PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 

2006. GODINU 
A) 

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je da se što više učestvuje u raspravi da bi 
proračun bio kvalitetan i dao je riječ Stjepanu Mrežaru, Pročelniku Odjela za financije i 
gospodarstvo koji je predstavio Nacrt proračuna Grada Ozlja za 2006.g. Gradsko poglavarstvo 
dana 11.11.2005. dalo je prijedlog tog nacrta prema Planu za 2005.g, te rastu prihoda i 
troškova u slijedećoj godini. Prema njemu ukupni prihodi iznosili bi 10.381.000,00 kuna, a 
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sastojali bi se 58% od prihoda od poreza, od prihoda od Županije i Ministarstava 14%, od 
prodaje dugoročne imovine 9,4%, te prireza i novih poreza (na neobrađeno obradivo 
poljoprivredno zemljište, porez na neizgrađeno građevinsko zemljište, porez na nekorištene 
poduzetničke nekretnine) i ostalog. Ukupni rashodi iznosili bi 10.111.000,00 kuna, a struktura 
bi im bila 28.95% materijalni rashodi, 26.58% rashodi za nezaposlene, 16,24% rashodi za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine, 3,56% subvencije, 4,77% naknade građanima i 
kućanstvima na temelju osiguranje i druge naknade i ostalog. Rashodi su formirani po 
2005.godini, a od nekih rashoda mogli bi se spomenuti slijedeći 

- Uvođenje novčanih naknada vijećnicima koji su u odborima Gradskog        
- vijeća i povjerenstvima Poglavarstva 
- Upravni odjel – nabava plastične stolarijena upravnoj zgradi i grijanje na 

bazi lož ulja (porast cijene lož ulja) 
- U Učilištu je predviđeno povećanje plaća zbog zapošljavanja Kustosa u 

Pučkom otvorenom učilištu 
- Dječji vrtić zbog korekcije cijena vrtića, te adaptacije potkrovlja 

(20.000,00 kuna) 
Tu su još i troškovi za Kulturno-umjetnička društva, stipendije, socijalni program – povećao 
se broj korisnika pomoći za novorođenčad, udruge,  poljoprivrednike, plaće za zaposlenike u 
Upravi (od 01.12.2005. jedanaest zaposlenih) i ostalo. Od većih radova tu su Prometnica od 
Karlovačke ceste prema Poslovnoj zoni,  kanalizacija i trafostanica u Poslovnoj zoni, 
nogostup prema školi, ka Trgu itd. 
 
 Dane Ugarković je pročitao amandman u ime Odbora za financije i proračun. 
- Pozicija 134. Udruga matice umirovljenika trebala bi se povisiti sa 5.000,00 kuna na 
8.000,00 kuna, a pozicija tekuće donacije domaćinstvima i građanima smanji sa 60.000,00 na 
57.000,00 kuna 
- Izvjestio je da je na sjednici Odbora negodovano zbog financijskog povećanja Sveučilištu do 
konačnog riješenja statusa Pučkog otvorenog učilišta, muzeja i knjižnice.  
 

Otvorena je rasprava po ovim točkama. 
Stjepan Zoretić  primjetio je da novi porezi i prodaja dugotrajne imovine nisu 

kvalitetan način punjenja Proračuna. Prodaja zgrade se dotakne svake godine, a u nju se 
trebalo preseliti Učilište. Također smatra da se nije trebao smanjiti iznos za obrtnike, a i da se 
do poljoprivrede malo drži. 

Boris Brnardić naveo je da su se povećala sredstva za administraciju; kultura, škole, 
predškolski odgoj je na nivou 2005.g., a  sa sredstvima za zdravstvene usluge, veterinarske,  
primarnu zdravstvenu zaštitu nije zadovoljan. Zamolba Doma zdravlja Gradskom 
poglavarstvu za financijsku pomoć nije prihvaćena, a trebalo bi je uvažiti, zbog kvalitete 
usluga hitne medicinske službe. 

Stjepan Mrežar zahtjevao je ispravak navoda, jer su sredstva za sport, predškolski 
odgoj, Pučko učilište i osnovnu školu povećana u odnosu na 2005. godinu. 

Biserka Vranić je istakla da je ovo samo Nacrt i da svi predlože amandmane ukoliko 
misle da je to potrebno. 

Dane Ugarković je ponovio da u kreiranju Proračuna svi sudjeluju u obliku 
amandmana i zaključio  ovu točku. Budući da nitko u raspravi nije dotaknuo točku B, smatra 
se sastavnim dijelom točke A i realizirana je. 

 
Točka 6. 

ODLUKA O GRADSKIM POREZIMA GRADA OZLJA 
 

Predsjednik Gradskog vijeća  rekao je da je ovo prvo čitanje te odluke, i dao je riječ 
Ireni Belobaba, Pročelnici Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, koja je 
izjavila da su novi porezi neophodni, jer ukoliko se traži pomoć od Županije jedno od pitanja 
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na koje se mora odgovoriti je da li su iskorištene mogućnosti poreza i prireza koje Grad Ozalj 
može imati. Prema Zakonu o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave Gradu Ozlju 
pripadaju i uvode se slijedeći porezi: prirez porezu na dohodak, porez na potrošnju, porez na 
kuće za odmor, porez na tvrtku, odnosno naziv, porez  na korištenje javnih površina, porez na 
neobrađeno obradivo poljoprivredno zemljište,  porez na nekorištene poduzetničke 
nekretnine, porez na neizgrađeno građevinsko zemljište. 

 
U 10.45 Predsjednik Gradskog vijeća dao je pauzu. 
 
10,45 Vijećnik Boris Brnardić napustio je sjednicu. 
10,50 Vijećnik Marijan Kosić naputstio je sjednicu. 
 
11,00  Gradsko vijeće nastavilo je s radom. 
 
Otvorena je rasprava po točki 6. 
  
Josip Žapčić  smatra da porezi pod brojem 6.,7. i 8. oporezuju privatno vlasništvo i da 

se ne bi trebali plaćati porezi na ono što se neće raditi s njim. 
Irena Belobaba odgovorila je da je Zakonom predviđeno uvođenje tih poreza i da su 

te sve poreze i prireze uveli i Žakanje i Ribnik, te da je vlasništvo ipak ograničeno u smislu 
načina korištenja. 

Josip Žapčić je izjavio da se ne može narediti obrađivanje zemljišta. 
Vranić Biserka pojasnila je da svako uvođenje poreza povlači rasprave, te da je nakon 

snimke stanja u 4 – 5 godina pokrenuto uvođenje tih poreza i prireza. Porez na neobrađeno 
zemljište ima svrhu okrupnjavanja zemljišta i izbjegavanje pojava da unutar obrađenih 
zemljišta postoji  zapušteno i zarašteno koje smeta. Obveza vlasnika zemljišta je raspolagati i 
održavati ga u maniri dobrog gospodara. Konkretno na području Vrhovca i Vivodine koja su 
područja ozbiljnog bavljenje vinogradarstvom takve zapuštene parcele stvaraju problem. 
Također se ne mogu tolerirati šikare u središtu naselja. Pokreću se projekti – Vinske ceste, 
turizam i s njima su nepovezive takve situacije. Problema će biti, ali će oni navesti vlasnike da 
razmisle o mogućnostima rješavanja istih. Porez na neiskorištene poduzetničke nekretnine 
ima također sličnu ulogu – sprječavanje nebrige oko nekretnina koje, posebno u centru 
stvaraju ruglo. Porez na neizgrađeno građevinsko zemljište imao bi ulogu postići izgradnju 
kuća u roku 2 godine od podizanja građevinske dozvole, a ne da temelji budu godinama 
obrasli u drač i kupine. Priliv i naplata poreza pratila bi se kroz neki period i tada bi prema 
potrebama postojala mogućnost promjena.   Napomenula je i da je Grad Ozalj posljednji u 
Županiji bez poreza i prireza. 

Stjepan Zoretić je prigovorio da su porezi nepopularni i zašto ne bi bili jedini grad u 
Županiji bez tih poreza. Smatra da  se prirez porezu ne bi trebao uzeti u maksimalnom iznosu 
, već 5%, ili simbolično. Porez na neobrađeno obradivo zemljište po njemu neće riješiti 
problem, jer ga neće plaćati ljudi starije dobi, pa će oni ostajati vlasnici da se ne bi plaćalo 
porez.  

Mijo Kirinčić skrenuo je pozornost na porez na tvrtku koji je po njemu išao gore 
preko 100%. 

Irena Belobaba odgovorila je da jedna pravna osoba plaća porez na sjedište 100%, a 
na poslovnu jednicu plaća 50% poreza jednom godišnje, te da je porez išao gore. 

Rasprava po toj točki je zaključena, a kako nije bilo amandmana, stavljena je na 
usvajanje.  

6 glasova ZA 
3 glasa PROTIV 
Odluka je PRIHVAĆENA sa 6 glasova. Sjednici  Vijeća prisutno je devet vijećnika. 
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Točka 7. 

ODLUKA O  IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA OZLJA 
 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Ireni Belobabi koja je izvijestila o Odluci o  
izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja, koja se temelji na Zakonu o izmjenama i 
dopunama Zakona o lokalnoj područnoj (regionalnoj) samoupravi donesenom 31. listopada 
2005.g. Bitna promjena bila bi u tome što članovi poglavarstva više ne moraju biti u pravilu iz 
redova gradskih vijećnika, a time se vjerojatno želi postići stručnost u radu poglavarstva. Isto 
tako članovi poglavarstva prema izmjenama Zakona mogu biti i pročelnici, a iz tih razloga je 
propisana njihova odgovornost i razlozi za razrješenje. 

Odluka je stavljena na raspravu. 
Za odluku – svi 
Protiv – nitko  
Odluka je USVOJENA jednoglasno. 

 
Točka 8. 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA GRADSKOG 
VIJEĆA GRADA OZLJA 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelnici Ireni Belobaba koja je podnijela  
obrazloženje izmjena i dopuna. Navela je da je Predstojnik Ureda državne uprave u 
Karlovačkoj županiji u postupku nadzora nad zakonitošću općih akata uočio da bi u članku 5. 
Poslovnika u dnevnom redu konstituirajuće sjednice bilo dobro navesti točno koje su točke 
obvezne, a sa kojima se dnevni red nakon konstituiranja može dopuniti, a isto tako predlaže 
dopunu čl. 31. st.5. Ostale izmjene i dopune odnosile bi se na promjene koje su izvršene 
izmjenom Zakona o jedinicama lokalne samouprave i uprave od 31.10.2005.g.  

Budući da nitko nije učestvovao u raspravi o Odluci, stavljena je na izjašnjavanje i 
USVOJENA je JEDNOGLASNO sa devet glasova za. 

 
Točka 9. 

DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA 
ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA U ZIMSKIM UVJETIMA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ Pročelniku Stjepanu Mrežaru koji je 

podnio uvodno obrazloženje ove točke. Kako je istekla koncesija Ivanu Zoretiću raspisan je 
natječaj za povjeravanje poslova održavanja javnih površina i nerazvrstanih cesta u zimskim 
uvjetima. Objavljen je u Karlovačkom listu 19.10.2005. a do krajnjeg roka je pristigla samo 
jedna ponuda, koju je podnio  Ivan Zoretić. Ako je pristigla i samo jedna ponuda može se 
prihvatiti, a kako su bili zadovoljni dosadašnjim njegovim radom, Pročelnik je predložio 
Gradskom vijeću da mu se i dalje povjeri poslove održavanja u zimskim uvjetima. 

Kako se  nitko nije javio za raspravu po toj točki, zaključena je i stavljena na 
izglašavanje. 

 Odluka je JEDNOGLASNO USVOJENA sa devet glasova ZA. 
 
 
  

Točka 10. 
DONOŠENJE ODLUKE  

O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 
U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE 

 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ  Danijelu Kožaru koji je podnio uvodno 

obrazloženje ove točke.  
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  Predmetne su čestice za prodaju u katastarskim općinama Jaškovo, Slapno, Vivodina i 
Vivodinsko Dvorište. 

- K.o. Jaškovo  0 ha 35 a 57 m2 početna cijena  1.536,62 kune. 
- K.o. Slapno         1 ha 50 a 13 m2 početna cijena            10.328,95 kuna 
- K.o. Vivodina 0 ha 57 a  8 m2 početna cijena   2.451,09 kuna 
- K.o. Viv. Dvorište    4 ha     07 a     40 m2  početna cijena             19.452,80 kuna. 

  
Ni na jednoj čestici nema prepreka za stavljanje u prodaju te predlaže da se raspiše 

javni natječaj za prodaju istih. Po otvorenoj raspravi nije bilo primjedbi, pa je odluka dana na 
usvajanje. 
 JEDNOGLASNO  sa devet glasova za  donesena je Odluka o raspisivanju javnog 
natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. 
 
 

5. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 11,35 sati. 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Milena Grgurić 

 
 

____________________ 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA OZLJA: 
Dane Ugarković 

 
 

____________________ 
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